

# 舒淇要息影?

## 回应:是暂休不是退休,先治过敏



本报讯 12月5日晚,舒淇(如图)在微博贴出爱猫照片,表示:“暂告演员生涯,承蒙错爱……各位,江湖再见。”让粉丝十分错愕,有网友猜“怀孕了吗?是不是要去养胎”,也有

人猜她是要跟随导演老公的脚步,演而优则导,更多人担心演技外貌都出色的她想息影。有记者求证舒淇本人,她说:“怎么一觉醒来就传成这样呢?刚杀青就休息、养

病,不要想太多。医生警告不能一直拍戏,是暂休,不是退休,脸一直过敏,好长一段都红肿好不了,总要把这毛病医好,才可以面对镜头吧。” (心语)

冯小刚《芳华》  
本周末超前点映  
12月15日全国上映



本报讯 重返贺岁档的冯小刚电影《芳华》将于12月15日公映。12月5日,片方华谊兄弟宣布,将于本周周六晚七点和周日下午两点在全国举办超前点映(如图)。冯导也通过自己的微博发布了这一消息。

12月5日上午,发行方华影天下正式下发“影片《芳华》全国点映通知”,于本周六19-20点,本周日14-15点进行全国范围内点映。冯小刚导演近日频频通过微博与网友互动,并告诉大家先前在他微博上抢到的免费票“依然有效”。

《芳华》定档今年12月15日,标志着冯小刚时隔多年,重返由他一手缔造的贺岁档。根据猫眼研究院的线上和线下观众调研结果显示,《芳华》在12月的全部上映影片中首选率最高。调研称,“相比贺岁档的其他影片,《芳华》讲述特定年代的青春记忆,堪称贺岁档甚至是今年整个中国电影市场上的一股清流。”在百度指数、微信指数、头条指数和电商想看指数等公开数据指标上,《芳华》都处于领先水平,代表了大众对于这部影片的期待与兴趣。(综合)

## 杜海涛与巨石强森合影遭调侃

一个strong一个虚胖



本报讯 昨天,杜海涛在微博上更新一张与巨石强森的合影(如图),并且配文:“健壮的两小只。”照片中,强森和海涛亲密搂肩合影,海涛还头戴花环表情夸张,但是看身形,强森还是要比海涛健壮许多。

此前,《快乐大本营》在美国夏威夷录制,巨石强森作为嘉宾带领主持人上演了一场真实的勇敢者游戏。网友看到强壮的强森和海涛的合影,纷纷调侃评论道:“你是胖,他是健壮,不同的两个概念”,“一个strong,一个虚胖”。(乔乔)

## 彭于晏祝福余文乐新婚 把新娘P成了自己

本报讯 12月5日,余文乐和王棠云在澳洲大婚,圈中好友悉数送上祝福。当晚,余文乐的好兄弟彭于晏也转发了微博,祝贺余文乐大婚:“恭喜兄弟,为你高兴啊,六叔幸福啊。”还逗趣把照片中王棠

云的脸P成了自己(如左图),画面感超级强!

随后,网友也一阵调侃:“就等你和胡歌赶紧结婚了”“是时候公布我们的恋情了”。(搜娱)

